

「いちばんやさしい Java 入門教室」 正誤表

本書は、重版や電子版のアップデートのたびに、誤字脱字の修正のほか、一部の語句・文章を読みやすいように調整しております。以下、お詫びして訂正させていただきます。

初版 第1刷の訂正箇所

※2019年6月4日更新

P.32 図2-4-2 コード6行目	
誤	System.out.print("System.out.printlnは");
正	System.out.print("System.out.printは");
P.32 図2-4-2 出力結果	
誤	System.out.printlnは改行せず、文字列を出力します
正	System.out.printは改行せず、文字列を出力します